
Programme du 7 mai 

Propositions de travail pour la journée du jeudi 7 mai: 

-jogging d’écriture dans ton cahier jaune : 

Ecris un ACROSTICHE à partir du mot MUGUET. 

N’oublie pas de m’envoyer ton travail à l’adresse-mél de la classe ! 

-Demande à un adulte de te dicter les 5 mots en vert sur ton ardoise, 
puis entraîne-toi à écrire les 5 mots en ORANGE : un cheval   un 
cochon   une machine   une vache   chaque 

Comme vendredi est un jour férié, je ne donne pas de programme. 
Pense à travailler les 5 mots en bleu ! 

-Tu trouveras le rituel de lecture implicite numéro 8 en pièce jointe. 
Entraîne-toi à deviner les réponses en t’appuyant sur les précieux 
indices donnés. 

- Copie la comptine du son « ch » (en haut à droite de la fiche) sur ton 
cahier rouge ou vert, sans oublier la date et le mot copie ! 

-Réalise la dictée de la semaine sur le cahier de ton choix. Tu peux 
l’écouter en pièce jointe. Regarde ensuite le modèle donné lundi et 
corrige en vert ! 

-Revois la vidéo sur l’angle droit ! Merci à ceux qui m’ont envoyé leur 
photo avec les angles droits trouvés à la maison ! Tu peux encore le 
faire… 

Réalise ensuite, en utilisant ton crayon à papier, ta gomme, ta règle 
et ton équerre fabriquée la semaine passée, les exercices pages 32 et 
33 dans ton cahier de géométrie. 

-Lis la leçon sur le PREFIXE en pièce jointe et réalise les exercices qui 
se trouvent en -dessous de cette même feuille, ainsi que l’exercice 1 
page 129. 

Le mot est transformé à l’aide d ’ un petit morceau ajouté au début : 



Exemple : faire ses lacets/ défaire ses lacets 

C’est bien le verbe faire à l’infinitif. En rajoutant le petit morceau dé, 
le sens du verbe change. Ici, c’est le contraire de faire. 

Autre exemple : 

Je colle ma feuille. Je recolle ma feuille. 

Dans la deuxième phrase, le préfixe re signifie que l’action se fait à 
nouveau. 

-En mathématiques, tu trouveras les problèmes  que vous appréciez 
et des exercices sur la monnaie en pièce jointe ! 

Pour rappel : 

1 euro = 100 centimes d’euros 

1 euro = 50c+50c  OU  20c+20c+20c+20c+20c  OU  10c 
+10c+10c+10c+10c+10c+10c+10c+10c+10c  OU  100 x 1c 

-Tu trouveras en pièce jointe 2 nouvelles lectures. Tu n’es pas obligé 
(e) d’imprimer (la tortue et le panda). 

Voilà 2 nouveaux VIRELANGUES afin de vous entraîner en famille : 

CE SAGE CHOISIT SES SUJETS SANS JOIE. 

SI 6 SCIES SCIENT 600 CIGARES,600 SCIES SCIERONT AUSSI 606 
CIGARES . 

Bon courage ! 


